DICHIARAZIONE

di insussistenza di cause di inconferibilità / incompatibilità ai sensi del D. Lgs. 8 aprile 2013 n.39 e della L.P.P. 27 luglio 2015 n. 19

Il sottoscritto Covi Umberto, nato a Bolzano, 01/07/1968, avente incarico di Membro del Collegio dei Revisori presso l'Ente Autonomo Teatro Stabile di Bolzano, consapevole delle responsabilità in caso di dichiarazioni mendaci ai sensi della normativa vigente e degli effetti previsti dagli articoli 17,19 e 20 del D. Lgs 39/2013,

DICHIARA

-di non trovarsi, alla data odierna, in alcuna delle condizioni di inconferibilità /incompatibilità previste dal D. Lgs. 39/2013 particolare

-di essere informato che la presente dichiarazione sarà pubblicata ai sensi dell'art. 20 del D. Lgs. 39/2013 sul sito ufficiale del Teatro Stabile di Bolzano.

Il sottoscritto si impegna a informare tempestivamente il Teatro Stabile qualora si verifichino eventi modificativi della presente dichiarazione e a presentare annualmente una dichiarazione sulla insussistenza di una delle cause di incompatibilità di cui al D. Lgs. 39/2013.

Bolzano, 19/05/2025

Il dichiarante documento firmato in originale